@) “AEIl Kozaoayun” EAJL, rp. Ko3zimoayu

na mogaaar odeptu 3a ydacThe B KOHKYpC Mo odepTd 3a Bb3jIaraHe Ha OOIIECTBEHA MOpPhUYKA IMPHU

bwarapus, 3321 rp. Koznonyi, +359 973 73530, dgaxc +359 973 76027

OBABJUEHMHE

3a yyacTue B KOHKYpC 1o oepTtu 3a

»Jl0CcTaBKa HA KpeneKHH eJieMeHTH”

“AEL Koznonyit” EAJl Ha ocHoBanwue wi.2, an.l, .2 or HBMOII kanu BCUYKH 3aMHTEPECOBAHU

CJICAHUTC YCIIOBUS:

1 Texnnuecku Ceraacho IIpunoxenne Nel
| XapaKTepUCTHKH: Tex.cnemmdukanms — 15 cp.
2.| KoanyecTBo nin odem: ChrimacHo TeXHHYECKa CHEIUPUKAIUS
3.| Cpok Ha 10CTaBKa: Bb3Mo0kHO Hali-KpaTHK /32 0060co0enu no3unuu I u II ne mo-
KbCcHO oT 20.04.2011 r./
4.| 'apaHUMOHEH CPOK:
5.| YciaoBue Ha 10CTaBKa: DDP AEI] Kosnoxyii
Y4acTHUKBT NOCOYBA EIMHUYHM LIEHU 32 BCSAKA MO3ULUSA OT
TeXHUUYecKaTa crneurdukanus u o0Ila IieHa 3a M3MbJIHEHUE Ha
6.| Ilpensarana meHa:
MOpBbUKaTa, KOSTO BKJIIOYBA BCHUYKHM Pa3XOAM 3a JOCTaBKA 10
ckJIag Ha Bb3noxurens, onmakoBKa, TPAHCIOPT, TAKCU U JIPYTU
J'BJDKUMH CyMHU, HO He BKJtouBa JIJIC
Bb3noxkurensaT 3amama 1eHara ype3 0aHKOB MPEBOJ B CPOK JI0
15 pabGoTHM JAHM OT TpUEeMaHEe Ha JOCTaBKaTa Cpeury
7.| HaunH Ha IJ1aniaHe:
Npe/ICTaBeHu OpuUruHalHa (akTypa, NpUEeMO-TpeaaBaTeseH
IPOTOKOJI M TPOTOKOJ 3a H3BBPIIEH BXOMAN] KOHTpONI 0e3
3a0€NeXKH
JoxkymeHnTu,
CBHIIPOBOKAAIIM CTOKATA
8.| m HeoBxoauMMu 32 - Jlexmapanus 3a MpOM3XOJ,
- Ceprudukar/nexnapanus/ 3a CbOTBETCTBUE;
NMPOBEKIAHE HA BXOISIIL
KOHTPOJI
Cpok Ha BaJMJIHOCT HA
9. MunumywMm 30 KajleHIapHU AHU
oeprara
Kpurepnii 3a onenka Ha
10 Haii-aucka niena
odepruTe
Chabp:kanue Ha Bcexkn yyacTHMK e JJIbiKeH Ja npeacraBu odepra 3a mnsjia
11

ojeprara:

00oco0ena mo3unus ot cnenupukanuara (Ilpuioxenue 1).
Bcekn yyacTHUK nipesictaBs odeprta, KOsTo TpsiOBa Jja ChabpxKa:




- HanmeHoBaHue Ha Y4acTHHKA, CHIVIACHO PETUCTPALIUATA MY;

- IlompoOHO omucaHwe Ha TpeTaraHUTE CTOKH, CBITIACHO
texuudeckara crienudukanus ([Ipunoxenne 1);

- Madopmarus mo BCHUKH TOPETIOCOYEHU YCIIOBUS 3a JOCTaBKa
(cpox Ha J10CTaBKa, CPOK Ha FOJHOCT CJie]] JOCTaBKa, YCJIOBHE Ha
JOCTaBKa, MpeJyiaraHa IieHa, HAuWH Ha IJIalllaHe, BaTUJAHOCT Ha
ojepraTa, CHUCHK HAa JOKYMEHTH KOUTO II€ CBIPOBOXKIAT
JIOCTaBKaTa);

- JIOKyMEHT 3a perucTpauusi Ha Y4YaCTHHKAa WU €IUHEH
unearudukarones kon /EVK/, cermacHo un. 23 or 3akoHa 3a
ThproBckusi peructvp. Korato He e npencraBen EMK, cbriacHo
wi. 23 or 3akoHa 3a THPIOBCKHUS PETUCTHP, YYaCTHHULIUTE -
IOPUAMYECKUTE JIMLA WIK €AHOJIMYHU THPrOBLU NpUarat KbM
cBouTe OodepTH 3a ydacThe W YJOCTOBEPEHHE 3a aKTyaJHO
CBhCTOSIHUE, OTPA3sBalI0 ChCTOATUETO HA yUYaCTHUKA KbM JaTa, He
mo-paHHa OT 3 Mecella OT KpalHHUS CPOK 3a TMOJaBaHe Ha
opeptute. YyXIeCTpaHHUTE OPUIAMYECKH JIMLA TpUiIaraT
CKBUBAJICHTEH JOKYMEHT Ha ChACOCH WM aJIMHHHUCTPATHBCH
Opras oT IbpkKaBara, B KOSITO Ca YCTAaHOBEHH;

- Touen anmpec u nuie 3a KOHTakT, TenedoH, dakc, e-mail,
HHTEpHET ajpec (ako uma);

- bankoBu pexBusuth, IBAN

- UH nmo JJIC wnu u3puyeH 3amuc, 4e HsAMa pEerucTpanus Io

E2101 (@

MsicTo 1 HAYHH

JIuuHo, 4Ype3 npenopbYaHa MoOUIA WK Ype3 KypHuep Ha ajpec:
“AELl Ko3nonyii” EAJ]

12 [lenrpanno Jlea0BOACTBO
HA Mpe/ACTaBsiHE HA
B 3alleyaTaH UMK ¢ Haamuc 3a KOHKypc mo opeptu Ne 19184 c
o¢eprara: MpeaMeET ,,/locTaBKa HA KpelnesKHH eJIeMeHTH”.
U M€, aJipec ¥ TenedoH Ha yJacTHUKA M JIMIIE 33 KOHTAKT
Cpok 3a npejacTaBsiHe HA
13 10 16:00 4. na 18.02.2011 r.
ojpeprure:
JIuie 32 KOHTAKT U Hersp XaiinyToB
Cnenuanuct ,,MapkeTusr”’
14 nonbanuTeHA Ten: +359 973 7 33 35
unQopManus dakc: +359 973 7 60 27

email: PAHaidutov@npp.bg

B Ouaxesane na Bawemo npeonooicenue,

JTUPEKTOP
JTUPEKLIUS “U u ®”
CHUMKA IIEHKOBA




TEXHUYECKA CIIEHUPUKALIUA

I[OCTaBKa Ha KPENEKHU €JIEMECHTH

MNPUJIO)KEHUE Nel

1 OGOCOBEHA MO3UIMSA - BOJTOBE , TAUKWITAWEU U JU®TYHKH

Ne

U no

nmo | BAAN HanmeHoBaHue Pasmep Crangapt HO;I‘E?CTT“G/ K-Bo | M.Ex
pea
1| 22225 |Bonr M3x25 gg/; 11823‘2515; DIN' 1 7058 | 30000 br
2 | 22097 |Boar Max15 1933%[; Ilszgtgfé DIN' 1 7058 | 15000 br
3| 22230 | Bonr Méx16 o 11823‘:0815; DIN BI68 | 200.00| br
4 22232 | boar M4x20 ];%(/: Ilsz(itg 15 ; DIN /n 5.8 500.00| br
5 | 22237 |Boar M4x30 oy 113234:(?15; DIN 1 7058 | 1800.00 br
6 | 22066 |Boxr Ma4x35 gg/; 11823‘2515; DIN' 1 7058 | 120000 br
7 | 22239 | Boxr Max40 ]9%[1(/3 11323(11_3154/1 DIN' 1 7058 | 600.00 br
8 | 22243 | Bonr M4x65 1933%[; Ilszgtgfé DIN" 1 7058 | 900.00] br
9 22100 | boxar M5x10 ];%(/: Ilsz(itglsé DIN /n 5.8 60.00| br
10 | 21710 | Bonr M5x10 o 11823‘:0815; DIN BISS | 100.00| br
11 | 92933 | Bonr M5x20 BJIC 1230-85 8.8 600.00| br
12 | 22247 | Bonr M5x20 v 115234:515; DIN' | 7058 | 110.00] br
13 | 22252 | Boar M5x30 1933%[; Ilszgtgfé DIN BISS | 500.00| br
14 | 22253 |Boar M5x30 ]95?5 Ilszg(zglsz/l DIN' 1 7058 | 45000 br
15 | 22255 |Bboar M5x40 ];fl(/: 1152(;(11-(?154/1 DIN Zn 5.8 350.00| br
16 | 22101 |Bonr M5x50 oy 113234:(?15; DIN" 1 7058 | 45000 br
17 | 22262 | Bonr M5x80 v 1132342315; DIN" 1 7058 | 10000 br
18 | 22263 |Boar M6x10 gg/; 11823‘2515; DIN BISS | 100.00| br
19 | 22266 |Boar M6x15 1933%[; Ilszgtgfé DIN BISS | 1000.00| br
20 | 21759 | Boar M6x15 gf; Ilszé‘ﬁgfé DIN' 1 7058 | 220000 br
21 | 22268 |Boar M6x16 o 11823‘:0815; DIN 1 7058 | 100000 br
22 | 21786 |Boar M6x20 oy 113234:(?15; DIN 1 7058 | 200000 br
23 | 22274 |Boar M6x25 BIC 1234-85/DIN | 7 s 6 | 5050.00| br

933/1S0 4017




24 g;;gé Bonr M6x30 ];%(/: Ilsz(itg 15 ; DIN Zn 5.8 4 850.00| br
25 | 22280 | Bonr M6x40 1933%[; Ilszgtg% DIN" 1 7058 | 335000 br
26 | 22283 | Boar M6x50 1933%[; Ilszgtg% DIN" 1 74058 50.00| br
27 | 22285 |Boar M6x50 o 11823‘:0815; DIN BI68 | 500.00| br
28 | 81926 |Boar M6x60 oy 11828‘2315; DIN' 1 7058 | 65000 br
29 | 22288 |Boar M6x60 oy 11328(:3154/1 DIN 1 7058 | 100000 br
30 | 22289 | Bonr M6x60 ]9%[1(/: 11323(11_5154/1 DIN BISS | 300.00| br
31 | 22291 | Bonr M6x80 1933%[; Ilszgtg% DIN BISS | 300.00| br
32 | 22292 | Boar M6x80 Ay gg(ﬁfﬁ DIN' | 71538 50.00| br
33 | 21760 |bonr M6x80 ];%(/: Ilsz(itg 15 ; DIN /n 5.8 1 700.00| br
34 | 22297 |Boar M8x16 oy 11828‘2315; DIN 1 7058 | 100000 br
35 | 22299 |Boar M8x20 oy 11828‘2315; DIN 1 7058 | 210000 br
36 | 22302 | Bonr M8x25 gﬁ? 11823‘:(?15; DIN 1 7058 | 340000 br
37 | 22303 | Bonr M8x25 1933%[; Ilszgtg% DIN BISS | 370.00| br
38 g?;g; Bonr M8&8x30 ];%(/: Ilsz(itg 15 ; DIN Zn 5.8 3000.00| br
39 | 22306 |Boar M8x35 1933%[; Ilszgtg% DIN BISS | 100.00| br
40 ‘2“2‘;8; Bosr M8x40 gﬁ? 11823‘:(?15; DIN' 1 7058 | 220000 br
41 | 22308 |Boar M8x40 1933%[; Ilszgtg% DIN BISS | 300.00| br
42 | 22311 | boar M8x50 ];fl(/: 11523(11-(?154/1 DIN /n 5.8 50.00| br
43 | 81927 | Bonr M8x50 oy 11828‘2315; DIN" 1 7058 | 30000 br
44 | 81928 |Bonr M 8x60 oy 11828‘2315; DIN 1 7058 | 40000 br
45 | 22315 | Bonr M8x60 ]9%[1(/3 11323(11_5154/1 DIN' 1 7058 | 40000 br
46 | 22317 |Bonr M8x70 1933%[5 Ilsz(i(zglsz/l DIN' 1 7058 | 15000 br
47 | 21594 | Bonr M8x120 1933%[; Ilszgtg% DIN BISS | 100.00| br
48 | 22682 | Bonr M10x25 o 11823‘:0815; DIN 1 7058 | 120000 br
49 | 22685 | Bonr M10x30 BAC 1234-85/DIN | 7 56 | 400.00| br

933/1S0 4017




50 | 92939 | Bonr M10x40 BJIC 1230-85 8.8 500.00| br
51| 22690 | Bonr M10x40 1933%[; 1152342515; DIN" 1 7058 | 132000 br
52 | 22090 |boar M10x50 ];%(/: Ilsz(itglsé DIN /n 5.8 300.00| br
53 | 22694 |Boar M10x50 oy 113234:(?15; DIN BISS | 100.00| br
54 | 21583 |Boar M10x60 oy 113234:(?15; DIN BISS | 300.00| br
55 | 21770 | Bonr M10x60 gg/; IISZS‘ZSIS; DIN' 1 7058 | 45000 br
56 | 22696 | Bonr M10x60 1933%[5 11523(21-5154/1 DIN' 1 7058 | 20000 br
57 | 22132 | Bonr M10x70 1933%[5 11523(21-5154/1 DIN' 1 7058 | 20000 br
58 | 22133 |Boar M10x80 o 11823‘:0815; DIN 1 7058 | 120000 br
59 | 22136 |Boar M10x90 oy 11823(2;(5)3154/1 DIN BISS | 200.00| br
60 | 21771 |Boxr M10x100 ey 11823(2;(5)3154/1 DIN= 1 7058 | 50000 br
61 | 22088 | Bonr M10x120 gg/; IISZS‘ZSIS; DIN" 1 7058 | 50000 br
62 | 22142 | Bonr M12x20 gf; 1152342515; DIN BISS | 500.00| br
63 | 2% | Bonr M12x25 oy 113234:(?15; DIN' 1 7058 | 160000 br
64 | 22146 |Boxr M12x30 oy 113234:(?15; DIN BISS | 100.00| br
65 | 89119 |Boxr M12x30 BJIC 1230-85 8.8 500.00| br
66 | 92924 |Boxr M12x40 BJIC 1230-85 8.8 800.00| br
67 %f;;‘g Bosr M12x40 gg/; IISZS‘ZSIS; DIN" 1 7058 | 150000 br
68 | 21514 |Boar M12x50 BJIC 1230-85 56 300.00| br
69 | 21639 |Boxr M12x55 oy 113234:(?15; DIN= 1 7058 | 50000 br
70 ggigg Bonr M12x60 ];%(/: Ilsz(itglsé DIN Zn 5.8 1250.00| br
71 | 21640 | Bonr M12x65 g’%(/: 11823‘:0815; DIN" 1 7058 | 20000 br
72 | 21752 |Boar M12x70 ];%(/: Ilsz(itglsé DIN Zn 5.8 150.00| br
73 | 22159 |Boar M12x80 oy 113234:(?15; DIN 1 7058 | 110000 br
74 | 22138 |Boar M12x100 oy 11323?515; DIN BISS | 500.00| br
75 | 21773 | Bonr M12x140 BAC 1230-85/DIN | 56 | 300.00| br

931/1S0 4014




BJIC 1234-85/ DIN

76 | 21753 |Boxr M14x40 v Zns58 | 300.00| br
77 | 95108 | Bonr M14x60 BJIC 1230-85 8.8 350.00| br
78 | 22166 | Bonr M14x60 1933%[; Ilszgtgf; DIN" 1 7058 | 20000 br
79 | 22167 | Bonr M14x60 g’f; 11823‘:0815; DIN BISS |  400.00| br
80 | 22170 |Boxr M14x80 T A S DIN | znsg | 600.00] br
81 | 22161 |Boxr M14x100 T e is DIN BIS8 | 500.00| br
82 | 22179 |Boxr M16x40 TN sl DIN BI68 | 500.00| br
83 | 22180 | Bonr M16x45 gﬁ? 11823‘:(?15; DIN BI68 | 500.00| br
84 | 92948 |Boxr M16x60 BJIC 1230-85 8.8 700.00| br
85 | 22183 | Bonr M16x60 g’f; 11823‘:0815; DIN' 1 7068 | 50000 br
86 | 44697 | Boxr M16x60 T e is DIN BI68 | 100.00| br
87 | 22185 |Boxr M16x70 T e is DIN BI68 | 200.00| br
88 | 21756 |Boxr M16x70 T d B DINC | 7068 | 1000.00] br
89 | 22187 | Bonr M16x80 gﬁ? 11823‘:(?15; DIN BI68 | 500.00| br
90 | 22186 | Bonr M16x80 1933%[; Ilszgtgf; DIN" 1 7068 | 2100.00| br
91 | 22190 | Bonr M16x100 g’f; 11823‘:0815; DIN B1 6.8 50.00| br
92 | 44725 | Bonr M16x100 T d S DIN | 7068 | 100000 br
93 | 22174 | Bonr M16x120 gﬁ? 11823‘:(?15; DIN" 1 7168 | 505000 br
94 | 22175 | Bonr M16x120 A a0 DIN BI 6.3 50.00| br
95 | 22176 | Bonr M16x130 T s DIN BI68 | 100.00| br
96 | 22191 | Bonr M18x100 ]9%[1(/3 11323(11_5154/1 DIN BISS | 200.00| br
97 | 44785 | Bonr M18x120 1933%[; Ilszgtgf; DIN" 1 7168 50.00| br
08 | 92921 |Boar M20x60 BJIC 1230-85 8.8 500.00| br
99 | 21734 | Bonr M20x60 gﬁ? 11823‘:(?15; DIN BISS |  400.00| br
100 | 21757 | Boar M20x70 1933%[; Ilszgtgf; DIN' 1 7068 | 50000 br
101 | 22209 | Bonr M20x80 T e is DIN BIS8 | 600.00| br
102 | 22211 | Bonr M20x90 bJIC 1234-85/ DIN BIS8 | 800.00| br

933/1S0O 4017




BJIC 1234-85/ DIN

103 | 5372 |Boxr M20x100 933 190 4017 Zns5.8 | 200.00| br
104 | 22201 |Bonr M20x100 g’f;/: Ilszétogf; DIN BI6.8 | 1200.00| br
105 | 21615 |Bonr M20x100 BJIC 1230/2-85 6.8 200.00| br
106 | 92930 |Bonr M20x120 BJIC 1230-85 8.8 400.00| br
107 | 22203 | Boar M20x140 gg/; IISZS‘ZSIS; DIN" 1 7168 50.00| br
108 | 21765 | Boxr M22x70 gg/; IISZS‘ZSIS; DIN' 1 7068 | 35000 br
109 | 21575 | Boar M22x100 1933%[; 1152342515; DIN BISS | 300.00| br
110 | 22214 |Bonr M24x100 g’f;/: Ilszétogf; DIN Zn6.8 | 200.00| br
111 | 21764 |Bonr M24x120 g’f;/: Ilszétogf; DIN Zn 6.8 150.00| br
112 | 21676 FBE;; mMOyCOBa |\ 605 DIN 6912 BIS.8 100.00| br
113 | 21678 f;;;ac mMOycoBa |\ r a0 DIN 6912 BIS.8 50.00| br
114 | 21679 FBE;; mMOYCOBa |\ 1y x40 DIN 6912 BIS.8 50.00| br
115 | 21680 FE;;;C mMOYCOBA |\ 11940 DIN 6912 BI8.8 50.00| br
116 | 21681 f;;fac mMOycoBa |\ ry) 450 DIN 6912 BIS.8 50.00| br
117 | 21682 FE;;;C mMOYCOBA |\ 1y 4y 50 DIN 6912 BI8.8 50.00| br
118 | 22350 | BonT komapcku M6x60 DIN 603 50.00| br
119 | 21811 |Taiika M3 DIN 934 / ISO 4034 Zn6.0 | 400.00| br
120 | 21814 |Taiixa M4 DIN 934 / ISO 4034 Zn6.0 | 1800.00| br
121 | 21817 |Taiixa M5 DIN 934 / ISO 4034 Zn6.0 | 4600.00| br
122 | 21819 |Taiika M6 DIN 934 / ISO 4034 Zn6.0 |12570.00| br
123 | 21820 |Taiika M6 DIN 934 / ISO 4034 B16.0 300.00| br
124 | 21821 |Taiixa MS DIN 934 / ISO 4034 Zn6.0 | 8440.00| br
125 | 21822 |Taiika M8 DIN 934 / ISO 4034 B16.0 100.00| br
126 | 21791 |Taiixa M10 DIN 934 / ISO 4034 Zn6.0 | 6410.00| br
127 | 21792 |Taiixa M10 DIN 934 / ISO 4034 B16.0 200.00| br
128 | 21501 |Taiika MI12 DIN 934 / ISO 4034 Zn6.0 | 3100.00| br
129 | 21794 |Taiixa MI2 DIN 934 / ISO 4034 B16.0 500.00| br




130 | 21797 |Taiika M14 DIN 934 /ISO 4034 Zn 6.0 | 3350.00| br
131 | 21798 |Taiika M14 DIN 934 /ISO 4034 B1 6.0 500.00| br

laiika
132 | 92965 |MecTocTeHHA M16 BJIC 1250-71 8.8 500.00| br

C HOpMaJIHa

TOYHOCT
133 | 21800 |TIaiika M16 DIN 934 /ISO 4034 B1 6.0 700.00 | br
134 | 21801 |Taiika M16 DIN 934 /ISO 4034 Zn 6.0 |10050.00| br
135 | 21802 |Taiika M18 DIN 934 /ISO 4034 Zn 6.0 | 1400.00| br
136 | 21805 |Taiika M20 DIN 934 /ISO 4034 B1 6.0 100.00| br
137 | 21806 |Taiika M20 DIN 934 /ISO 4034 Zn 6.0 | 2950.00| br
138 | 44784 |Taiika M22 DIN 934 /ISO 4034 Zn 6.0 400.00| br
139 | 21807 |Taiika M22 DIN 934 /ISO 4034 B1 6.0 50.00| br
140 | 21808 |Taiika M24 DIN 934 /ISO 4034 Zn 6.0 850.00| br
141 | 21810 |Taiika M27 DIN 934 /ISO 4034 B1 6.0 450.00| br
142 | 21813 |Taiika M30 DIN 934 /ISO 4034 Zn 6.0 50.00| br
143 | 56866 |Tlaiika kpumuata | M10 DIN 314 50.00| br
144 | 22000 |IIIaii0a mommoxHa | M4 BD;[I\(I: 12%)56]—37/8180 7090/ Zn 0.50| kg
145 | 22002 |Ilai6a nomioxua | M5 BD;[I\(IJ 12%)56?7/8180 7050/ 7/n 4.50| kg
146 | 22003 |Illait0a momioxHa | M6 ED)I:[IZI? 12%)561-37/8180 7050/ 7/n 28.00| kg
147 | 22006 |Illait0a momioxuaa | M8 ED)I:[IZI? 12%)561-37/8180 7050/ 7/n 32.00| kg
148 | 21987 | Wllait6a nowioxma | M10 Bicoonns 0z 19.00| ke
149 | 21989 |Illaii6a momnoxua | M12 BD;[I\(I: 12%)56]—37/8180 7090/ Zn 29.00| kg
150 | 21991 |Illaii6a noxnoxua |M14 BD;[I\(I: 12%)56]—37/8180 7090/ Zn 20.00| kg
151 | 21993 |1llai6a nomioxua |M16 BD;[I\(IJ 12%)56?7/8180 7050/ 7/n 20.50| kg
152 | 21761 |1llait0a momioxuHa |M18 ED)I:[IZI? 12%)561-37/8180 7050/ 7/n 4.00| kg
153 | 44780 |Illait0a momnoxua | M20 ED)I:[IZI? 12%)561-37/8180 7050/ 7/n 5.00] kg
154 | 21582 | lllaii6a nomroxma | M22 B oonns 5.00| ke
155 | 21996 |Illaiiba mommoxHa | M24 DIN 1258 /IS0 7090 / /n 15.00| kg

BJIC 206-78




156 | 21617 |llait6a moanmoxkna |M20 BJIC 14494-78 200.00| br
157 | 21738 |1llait6a nmomioxua | M30 bAC 3223-83 100.00| br
158 | 22029 |Illaitba mpyxunHa | M4 ]155[7(2833-82 /DIN Zn 1.50| kg
159 | 22031 |[aii0a mpyxkuaHa | M5 ]135[7(2833_82 /DIN Zn 3.50| kg
160 | 22032 |Illaii6a npyxuaHa | M6 ]135[7(2833-82 /DIN Zn 1.00| kg
161 | 22035 |Illaii6a npyxunHa | M8 ]135[7(2833-82 /DIN Zn 1.00| kg
162 | 22015 |Illaii6a npyxunna | M10 ]15%[7%833_82 /DIN Zn 6.00| kg
163 | 22016 |Illaiiba nmpyxunHa | MI12 ]155[7(2833-82 /DIN Zn 5.00| kg
164 | 22018 |Illaitba npyxunna |M14 ]155[7(2833-82 /DIN Zn 5.00| kg
165 | 22021 |Iaii6a npyxunHa | M16 ]135[7(2833_82 /DIN Zn 10.00| kg
166 | 21538 | 1llaii6a npyscmma | M20 oyt /DIN Zn 3.00| ke
167 | 44782 |1llaiiba npyxunHa | M22 ]135[7(2833-82 /DIN Zn 5.00| kg
168 | 22038 |Illaii6a nmpyxunna | M27 ]15%[7%833_82 /DIN 10.00| kg
169 | 21967 |lllaii6a bumeranHa | 34x12,5MM Al/Cu 230.00| br
170 | 21968 |Illaii6a bumeranna | 34x14,5MMm Al/Cu 230.00| br
171 | 63957 | Mudrynka EZTRPA;LTIGH Cu 100.00| br
172 | 100896 | Audrynxa (;;’ZI?\ZTGH Cu 40.00| br
173 | 100895 | udrymka E;gp;ﬁe‘* Cu 20.00| br
II OBOCOBEHA NTO3ULUSI -BUHTOBE, JIOBEJIU,HUTOBE,IIOITHUTOBE U CKOBU 3A
BOJHU CbEAJUHEHMUS
i[\ro g£:§ HanmeHoBaH1e Pasmep Crangapr H‘;?Eggfe/ K-so | M.Ex
pea
1 | 22108 |Bunr M3x15 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 100.00| br
2 | 22109 |BuHnt M3x20 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 200.00| br
3 | 22354 |BuHnr M3x30 DIN 7985/ ISO 7045 100.00| br
4 | 22111 |BuHt M3x40 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 100.00| br
5 | 22114 |Bunr M4x15 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 100.00| br
6 | 22116 |Bunr M4x25 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 200.00| br
7 | 22356 |Bunr M4x30 DIN 7985/ ISO 7045 500.00| br




8 22357 | Bunt M4x40 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 500.00| br
9 | 22117 |Bunr M4x50 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 50.00| br
10 | 22121 |Bunr M5x25 DIN 7985/ ISO 7045 Zn 100.00| br
11 | 22122 |Bunr M5x50 DIN 7985/ 1SO 7045 Zn 100.00| br
12 | 21205 |Bunr M6x10 DIN 7985/ ISO 7045 200.00| br
BunT 3a meTan
caMonpoOMBEH
13 |102207| & MHECTOCTEMHA =4 4 8 % 16 4000.00| br
rJ1aBa M 1maiiba ¢
HEOIPEHOBO
YIUITBTHCHUC
BunT 3a meTan
14 | 80217 |CAMOMAPESCH € 45 5432 1000.00| br
nraiiba u ryMmeHo
YIUITBTHCHUC
15 | 21499 | Bunr M6x30 DIN 85 Zn 200.00| br
16 | 22403 |BUHTCHEMBANA Iy 0y DIN 85 Zn 500.00| br
pe3ba
17 | 22395 |BHHT CHMBIHA iy 44 DIN 85 Zn 700.00| br
pe3ba
18 | 21495 | Bunr M6x25 DIN 85 2 000.00| br
19 | 21684 | Bunr M4x10 DIN 85 Zn 900.00| br
20 | 44695 | Bunr M4x40 DIN 965 Zn 900.00| br
21 | 22441 |BunT camoHapeseH | $3,9x16 DIN 7981 C 2 000.00| br
22 | 22422 | BunT camoHapeseH | (p4,2x12 DIN 7981 C Zn 100.00| br
23 | 22423 | Bunt camonapeseH | $4,2x16 DIN 7981 C Zn 1 400.00| br
24 | 71065 | BT $4,2x16 DIN 7504 5000.00| br
caMOnpOOHBEH
BuHT 32 16pBO C
25 | 22370 |MMOcKa cipuTa b2x18 100.00| br
rinaBa(ppe3eHKoBa)
U KPBCTAT ILIHIL
BunT 32 16pBO €
26 | 44708 |TIOCKA CKPHTA 45400 100.00| br

rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
" KpBbCTAT HIJIUI]




27

22371

BuHT 32 16pBO C
IUIOCKA CKpUTa
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
U KPbCTaT IILITUI]

$2x30

100.00

br

28

22367

BuHT 32 16pBO C
TUTOCKA CKPHUTA
riaBa((dpe3eHkoBa)
¥ KPBCTAT IILTHI

$2,5x15

2 000.00

br

29

22368

BuHT 32 16pBO C
IJIOCKA CKpUTa
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
U KPBCTAT IILITUI]

$2,5x18

4 000.00

br

30

22369

BuHT 32 16pBO C
IJI0CKA CKpUTa
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
U KPBCTAT ILIULL

$2.5x16

100.00

br

31

22376

BuHT 32 16pBO C
IUTOCKA CKPUTA
rinaBa(ppe3eHKoBa)
Y KpBCTAT IIJIHIL

$3x30

/n

2700.00

br

32

22372

BunT 32 16pBO €
IUIOCKA CKPUTA
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
" KpBbCTAT HIJIUIY

$3,5x30

/n

4 400.00

br

33

22374

BuHT 32 16pBO C
IUTOCKA CKPUTA
rinaBa(ppe3eHKoBa)
Y KpBCTAT IIJIHIL

$3,5x35

/n

1 500.00

br

34

22099

BunT 32 16pBO €
TUIOCKA CKPUTA
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
" KPpBbCTAT HIJIUIY

$3,5%40

/n

1 200.00

br

35

22366

BuHT 32 16pBO C
IUTOCKA CKPUTA
rinaBa(ppe3eHKoBa)
Y KpBCTAT IIJIHIT

$4x25

/n

200.00

br

36

22086

BunT 32 16pBO €
IJIOCKA CKpUTa
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
U KPbCTaT IILITUI]

$4x30

Zn

250.00

br




37

22378

BuHT 32 16pBO C
IUIOCKA CKpUTa
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
U KPbCTaT IILITUI]

b4x35

Zn

1 900.00

br

38

22380

BuHT 32 16pBO C
TUTOCKA CKPHUTA
riaBa((dpe3eHkoBa)
¥ KPBCTAT IILTHI

b4x40

5 800.00

br

39

22381
21486

BuHT 32 16pBO C
IUIOCKA CKPUTA
rinaBa(ppe3eHKoBa)
U KPBCTAT IILJIHI]

h4x40

/n

3 100.00

br

40

21565

BunT 32 16pBO €
IUIOCKA CKPUTA
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
" KpBbCTAT HIJIUI]

b4x45

50.00

br

41

22383

BuHT 32 16pBO C
IUIOCKA CKPUTA
rinaBa(ppe3eHKoBa)
U KPBCTAT IILJIHI]

$4x50

/n

150.00

br

42

21665

BunT 32 16pBO €
IUIOCKA CKPUTA
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
" KpBbCTAT HIJIUIY

$5x30

1 500.00

br

43

22384

BuHT 32 16pBO C
TUTOCKA CKPHUTA
rinaBa((dpe3eHkoBa)
¥ KPBCTAT IILTHI

b5x40

100.00

br

44

22385
21487

BuHT 32 16pBO C
IUIOCKA CKPUTA
rinaBa(ppe3eHKoBa)
U KPBCTAT ILJIHI

$5x50

/n

2300.00

br

45

22386

BuHT 32 16pBO C
IJIOCKA CKpUTa
rinaBa(¢dpe3eHKoBa)
U KPbCTAT IILITUI]

$5x60

250.00

br

46

21666

BuHT 3a 16pBO C
TUTOCKA CKPHUTA
riaBa((dpe3eHkoBa)
¥ KPBCTAT ILTHI

d8x40

100.00

br

47

22334

bour ankepen

M10x90/20

100.00

br




48 | 22335 | bont aHkepeH M8x90/25 100.00| br

49 | 21747 | bont aHKepeH M12x100 BJIC 1175-80 60.00| br

50 | 79171 |Alio0en MeTanen | 1g 10 v, 100.00| br
32 OETOH

51 | 21573 |ArOen MeTaneH |\ 10260 00MM 20.00| br
332 0ETOH

50 | 21571 [AwoOenMeTanen [y o oo o5 300.00| br
332 0ETOH

53 | 20083 |ArOen meTanen 1y o q 30.00| br
32 OETOH
Jlro0en

54 | 13519 4x30MM 800.00| br
ImjIacrmMacoB
Jlro0en

55 | 13520 6x30MM 3500.00| br
Imj1acrTmMacoB

56 | 13501 |Aoben 8x40nM 3150.00| br
IJ1actMacCoOB

57 | 13517 | Aoben 10x49Mm 1450.00| br
I1J1actMacoOB

58 | 13518 |Awo0en 12x58MM 400.00| br
Imj1acrmMacoB

59 | 21908 |Hut anymuHueB b6x12MM DIN 661 1.00| kg

60 | 21637 |IlonmauT b3x7Mm DIN 7337/ 1SO 15973 200.00| br

61 | 21913 |omuur $3x10Mm DIN 7337/ ISO 15973 300.00| br

62 | 21727 |llonHut b3x12Mm DIN 7337/ 1SO 15973 7200.00| br

63 | 21917 |llonHur b4x8MM DIN 7337/ 1SO 15973 300.00| br

64 | 22106 |Tomuut bax10Mm DIN 7337/ ISO 15973 100.00| br

65 | 21914 |IlonauT b4x12Mm DIN 7337/ 1SO 15973 16 000.00| br

66 | 21638 |Tomuur bax14mm DIN 7337/ ISO 15973 300.00| br

67 | 21181 |Ilonaut $4x20Mm DIN 7337/ 1SO 15973 100.00| br

68 2092 |IImneHT 4x50mMm DIN 94 50.00| br

69 | 21529 |IImient 2x25MM DIN 94 50.00| br

70 | 21543 | IImnent 3,2x20MM DIN 94 50.00| br

71 | 22047 | lImieHT 4x45Mm DIN 94 50.00| br

72 | 21927 |CXO0a3aBOMIO | o6 DIN 3017 60.00| br
ChEIMHEHUE

73 | 21600 | K008 33BOMHO | oo DIN 3017 50.00| br

CbCIMHCHUC




Cko0a 3a BOJIHO

74 | 21928 710 G26MM DIN 3017 20.00| br
ChEIMHEHUE

75 | 21602 | CXO0833BOMHO | a0 DIN 3017 50.00| br
CbCAMHCHUC

76 | 21929 |CKO0a3ABOMHO | gy DIN 3017 100.00| br
ChbeIUHEHIE

77 | 21930 | CXO0a3aBOMIO | a6y DIN 3017 20.00| br
ChEIMHEHUE

78 | 21606 | CXO0B33BOMHO | s DIN 3017 10.00| br
CbCAUHCHUC

79 | 21946 |CKO0833BOMIO | g o 1ovM | DIN 3017 50.00| br
ChbeIUHEHIE

80 | 53852 |CKO0a3ABOMIO |0 bi3vy | DIN 3017 70.00| br
ChEIMHEHUE

g1 | 21931 |CKOGa3ABOMO |46 4 t6vm | DIN 3017 150.00| br
CbCAUHCHUC

82 | 20075 |CKO0A3ABOMIO |10l o5y | DIN 3017 20.00| br
ChbeIUHEHNE

83 | 21933 |CKOOa3ABOMIO |4 1n 4o | DIN 3017 270.00| br
ChEIMHEHUE

21936 | Ckoba 3a BOIHO

84 21953 | cremmmerne blomm-p27vm | DIN 3017 340.00| br

85 | 22076 |CKO0A3ABOMIO |10l 43sun | DIN 3017 20.00| br
ChbeIUHEHNE

86 | 44737 |CKO0a3ABOMIO |40 a3 | DIN 3017 100.00| br
ChEIMHEHUE

87 | 44713 |CKOGa3ABOMO | sy a3gin | DIN 3017 20.00| br
CBbCAUHCHUC

g8 | 21938 | Cro0asaBomo | G2AMM-QAIMM | )5 50.00| br
ChEIMHEHNE 1172

89 | 21939 |CKO0a3ABOMO | o5 4 A0uy | DIN 3017 70.00| br
ChEIMHEHUE

90 | 21954 | CKO0a3ABOMHO | s 957mm | DIN 3017 2000.00| br
CbCAUHCHUC

01 | 44714 |CKO0833BOMHO | 4oy aSTvm | DIN 3017 20.00| br
ChbeIUHEHNE

02 | 21940 | CX002 32 BOMHO | G2BMM-GABIMMG | 1y 3 40.00| br
ChbeUHEHNE 2

93 | 21941 |CKO0aZABOMO |30 wasyy | DIN 3017 50.00| br
CBbCAUMHCHUC

04 | 2104 |CKO0B3ABOMIO | 4ay 4 SOMM | DIN 3017 10.00| br

ChbeIUHEHNE




Cko0a 3a BOJIHO

95 | 21943 $40mMm-p60mm | DIN 3017 240.00| br
ChEANHCHNE
96 | 44715 | CKO0A3ABOIO |40 63 | DIN 3017 20.00| br
ChEAMHCHNE
97 | 21945 | K008 3BOMKO 4561 4 70mm | DIN 3017 120.00| br
ChbEINHECHIE
98 | 44716 | CKO03ABOMHO | 65 goMv | DIN 3017 20.00| br
ChEANHCHNE
99 | 21949 | K033 BOINO | 4o\ weoyny | DIN 3017 110.00| br
ChEAMHCHNE
100 | 21947 | CKO08 33 BOIKO 00 41008 | DIN 3017 10.00| br
ChbEINHECHIE
101 | 2297 |CK00333BOAHO | s 1100MM | DIN 3017 20.00| br
ChEANHCHNE
102 | 2193 |Crodasasomuo | T00MM- DIN 3017 50.00| br
CBhEIMHEHUE ¢ 120Mm
III OBOCOBEHA MO3ULINS - TANKW U INAWBY /CIELUAJTHW/
Ne U/ no [MTokpurue/
o BAAN HanmeHnoBanue Pa3zmep Cranpmapt SIxocT K-Bo M. Ex
pea
I'OCT 11871-80 (BAC
1961-75)
M36x1.5 7H — k1ac Ha TOYHOCT
1 | 21206 |Taiika cexTopHa . 05 — marepuan — ct 35 Zn 50.00| br
7H.05.01
01 — nokpurue-
IIUHKOBO,
XpOMaTHPaHO
I'OCT 11871-80 (BJIC
1961-75)
M52x1.5 7H — xy1ac Ha TOYHOCT
2 | 66606 |Taiika cexTopHa 7H.05.01 05 — marepuan — ct 35 Zn 50.00| br
JsBa 01 — moxpurue-
IIMHKOBO,
XpOMAaTHPAHO
I'OCT 11871-80 (BAC
1961-75)
M52x1.5 7H — k1ac Ha TOYHOCT
3 | 48156 |l aiika cekTopHa . 05 — matepuan — ct 35 Zn 50.00| br
7H.05.01
01 — nokpurue-
IIUHKOBO,
XpOMaTHPaHO
I'OCT 11871-80 (BJIC
1961-75)
M64x2 7H — xy1ac Ha TOYHOCT
4 | 66612 |T'aiika cexTopHa 7H.05.01 05 — marepuan — ct 35 Zn 30.00| br

01 — moxpurue-
LIUHKOBO,
XpOMaTHPaHO




66613

l'aiika cexTopHa

M68x2
7H.05.01

I'OCT 11871-80 (BAC
1961-75)

7H — ky1ac Ha TOYHOCT
05 — marepuan — ct 35
01 — moxpurue-
LIUHKOBO,
XpOMaTHPaHO

/n

30.00

br

21716

[Taji0a
OCUTYypUTEIIHA

H 36.01.01

I'oCT11872-80 (bJ1C
1977-75)

H — vopmanna

01 — marepuan —
BBIVIEPOJHA CTOMaHA
08, 08km, 10,10kxm
I'OCT 1050-88
Marepuaia MoXxe Ja
ObJlie 3aMEHCH C
Marepuan —
BBIVIEPOJHA CTOMaHA
ct3, ct3kn I'OCT 380-
94

01 —mokputHe-
LIMHKOBO,
XPOMATHPAHO

/n

100.00

br

21717

[Taji0a
OCUTYpUTEIIHA

H 52.01.01

I'oCT11872-80 (bJ1C
1977-75)

H — vopmanna

01 — marepuan —
BBIVIEPOJHA CTOMaHA
08, 08km, 10,10kxm
I'OCT 1050-88
Marepuaia MoXxe Ja
ObJlie 3aMEHCH C
Marepuan —
BBIVIEPOJHA CTOMaHA
ct3, ct3kmn I'OCT 380-
94

01 —mokputHe-
LIMHKOBO,
XPOMATHPAHO

/n

100.00

br

21720

[1Taji0a
OCUTYypUTEIIHA

H 64.01.01

I'oCT11872-80 (bJ1C
1977-75)

H — Hopmanna

01 — marepuan —
BBIJIEPOJHA CTOMaHA
08, 08km, 10,10kxm
I'OCT 1050-88
Marepuaia MoXxe Ja
ObJlie 3aMEHCH C
Marepuan —
BBIVIEPOJHA CTOMaHA
ct3, ¢T3k I'OCT 380-
94

01 —mokputHe-
LIMHKOBO,
XPOMATHPAHO

/n

100.00

br




